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	Главе МО «Усть-Канское сельское поселение»
Кандыкову В.М.


ИНФОРМАЦИЯ

для опубликования на официальном сайте МО «Усть-Канское сельское поселение»
В Усть-Канский районный суд направлено уголовное дело в отношении лица, угнавшего автомобиль 

Прокуратурой Усть-Канского района утвержден обвинительный акт и направлено в суд уголовное дело в отношении 22-летнего местного жителя, который обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 166 УК РФ (неправомерное завладение автомобилем без цели хищения (угон).

В ходе предварительного расследования установлено, что 04 мая 2021 года около 23 часов 30 минут гр.Б., находясь возле гаража по пер. Алтайский, д.11 в с.Усть-Кан, не имея законных прав на владение, пользование и распоряжение автомобилем марки ВИС 234700-30, управляя указанным автомобилем, умышленно доехал до села Шебалино Шебалинского района, где оставил автомобиль.

В ходе расследования обвиняемый вину в совершении преступления признал в полном объеме.

За совершенное преступление Б. грозит наказание в виде лишения свободы на срок до 5 лет.

Прокуратурой Усть-Канского района направлено в суд уголовное дело в отношении местного жителя по факту незаконной рубки лесных насаждений

Прокуратура Усть-Канского района Республики Алтай утвердила обвинительное заключение по уголовному делу в отношении 37-летнего местного жителя, обвиняемого по п. «г» ч. 2 ст. 260 УК РФ (незаконная рубка лесных насаждений, совершенная в крупном размере).

В ходе следствия установлено, что в мае 2021 года обвиняемый, не имея разрешительных документов,  а именно договора купли-продажи лесных насаждений, дающего право на заготовку и вывозку древесины, совершил в урочище «Кривая Шиверта» на территории Ябоганского сельского поселения Усть-Канского района Республики Алтай незаконную рубку 5 сырорастущих деревьев породы лиственница, причинив ущерб лесному фонду Российской Федерации в размере более 53 тысяч рублей.

Уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

Прокуратурой Усть-Канского района в суд направлено уголовное дело о тяжком преступлении в сфере незаконного оборота наркотических средств

Прокуратурой Усть-Канского района утверждено обвинительное заключение и направлено в районный суд уголовное дело в отношении 47-летнего местного жителя, который обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 228 УК РФ (незаконные приобретение и хранение без цели сбыта наркотических средств, совершенные в крупном размере).

Органом предварительного следствия установлено, что в сентябре 2020 года в вечернее время обвиняемый в окрестностях с. Усть-Кумир собрал для собственного потребления верхушечные части и листья дикорастущей конопли, тем самым незаконно приобретя наркотическое средство – марихуану в крупном размере, которое хранил у себя дома до момента обнаружения и изъятия сотрудниками полиции.

В случае признания виновным ему грозит наказание в виде лишения свободы на срок до 10 лет с дополнительным наказанием в виде штрафа до 500 тысяч рублей и с ограничением свободы на срок до 1 года.
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