Пояснительная записка 

к проекту бюджета муниципального образования Усть-Канское сельское поселение на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годы.

1. Правовые основы формирования проекта бюджета муниципального образования Усть-Канское сельское поселение на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годы.

      Проект решения Совета депутатов муниципального образования Усть-Канское сельское поселение «О  бюджете муниципального образования Усть-Канское сельское поселение на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годы » подготовлен в соответствии с требованиями Бюджетного кодекса Российской Федерации , а также решением Совета депутатов Усть-Канского сельского поселения от 30.12.2013 года №11-3 «О бюджетном процессе  муниципального образования « Усть-Канское сельское поселение» Усть-Канского района Республики Алтай».

   Структура и содержание проекта решения соответствуют статье 184.1 Бюджетного Кодекса Российской Федерации. 

2. Основные характеристики проекта бюджета муниципального образования Усть-Канское сельское поселение на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годы.

    Основные характеристики проекта решения Совета депутатов Усть-Канского сельского поселения «О бюджете  муниципального образования  Усть-Канское сельское поселение на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годы» сформированы в соответствии с постановлением администрации Усть-Канского сельского поселения от 06.10.2017 года  № 27 «Об основных направлениях бюджетной и налоговой политики МО «Усть-Канское сельское поселение» , других исходных данных для составления проекта бюджета на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годы» 
3. Доходы бюджета муниципального образования Усть-Канское сельское поселение на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годы.

 3. 1. Налог на доходы физических лиц.

     Расчет налога на доходы физических лиц составлен исходя из объема совокупного дохода физических лиц на 2017 год ,  с учетом положений главы 23 Налогового Кодекса РФ, в  которой предусмотрены налоговые вычеты, ожидаемого исполнения за 2017год и прогноза налогового органа как администратора дохода. Сумма налога в  бюджет сельского поселения по ставке 13 % и нормативу отчислений 5 % , прогнозируется на 2018 год в сумме – 867,0 тыс. руб. (2018г. - 867,0 тыс. руб., 2018г. - 867,0 тыс. руб.)

3.2. Налоги на совокупный доход
 Единый сельскохозяйственный налог на 2018-2020г.г. прогнозируется, в сумме -30,0 тыс. руб. (2018-30,0 тыс.руб., 2018 г.-30,0 тыс.руб.), так как поступления по этому налогу в 2017г выросли в связи с увеличением КФХ.
3.3. Налоги на имущество

3.3.1. Налог на имущество физических лиц рассчитан исходя из инвентаризационной и кадастровой стоимостей строений, помещений и сооружений с учетом изменений законодательства. Общая инвентаризационная стоимость по Отчету №5-МН составляет 252 313 тыс.руб., кадастровая стоимость- 93 971 тыс.руб.Налог на имущество физических лиц с территории поселения будет зачисляться в бюджет  сельского поселения в полном объеме. Прогноз  на 2018 год в сумме  790,0 тыс. руб.  (2019г.- 790,0 тыс. руб., 2020г.-790,0 тыс. руб.)
3.3.2. Земельный налог:

Прогноз поступления налога составлен исходя из условий 100% зачисления с территории поселения в  бюджет сельского поселения. Сумма  земельного налога прогнозируется  на 2018 год в сумме  1797,0 тыс. руб. (2019г.-  1797,0 тыс. руб., 2020г.-  1797,0 тыс. руб.).
Неналоговых доходов на 2017-2019 годы не прогнозируется.
Итого налоговых и неналоговых доходов  на 2018 год 4164,0 тыс. руб. (2019г.-  4164,0 тыс. руб., 2020г.-  4164,0 тыс. руб.)

Безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации планируются  в следующих размерах:

           2018 год  2464,98 тыс. руб., 
           2019 год  2464,98 тыс. руб.,
           2020 год  2464,98 тыс. руб., 
из них:
- дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности поселений из регионального фонда финансовой поддержки   в 2018 году 1863,09  тыс. руб., в 2019 году 1863,09 тыс. руб., в 2019 году  1863,09 тыс. руб.
- дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности поселений из районного фонда финансовой поддержки   в 2018 году 601,89  тыс. руб., в 2019 году 601,89 тыс. руб., в 2020 году  601,89 тыс. руб.
ИТОГО ДОХОДОВ  в 2018 году-  6628,98  тыс. руб.   (2019г. –  6628,98 тыс. руб.,   2020г. –  6628,98  тыс. руб.)

4. Расходы бюджета муниципального образования Усть-Канское сельское поселение на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годы.

Общие подходы к формированию бюджетных ассигнований  бюджета муниципального образования Усть-Канское сельское поселение на 2018-2020 годы.

   Расходы бюджета муниципального образования Усть-Канское сельское поселение на 2018-2020 годы представлены главным распорядителем средств бюджета муниципального образования Усть-Канское сельское поселение по соответствующим разделам бюджетной классификации на основе:

      реестра расходных обязательств Усть-Канского сельского поселения, который определен действующими  нормативными правовыми актами;

     муниципальных заданий на оказание муниципальными учреждениями   муниципальных услуг. 

     муниципальной программы «Комплексное совершенствование социально-экономических процессов в Усть-Канском сельском поселении», 
                         Раздел «Общегосударственные вопросы»

       В этот раздел включены расходные обязательства на функционирование Главы администрации, администрации поселения, резервный фонд администрации .
      Расходы на оплату труда Главы администрации и муниципальных служащих рассчитаны в соответствии с решением Совета депутатов Усть-Канского сельского поселения от 29.12.2014 г. №17-1 «Об утверждении структуры аппарата сельской администрации», Положения «Об оплате труда выборного должностного лица местного самоуправления, осуществляющего свои полномочия на постоянной основе, и муниципальных служащих в муниципальном образовании «Усть-Канское сельское поселение ». За основу расчетов приняты утвержденные расчеты нормативов на управление по сельским поселениям на 2016 год, штатные расписания на 2018 год. Начисления на фонд оплаты труда запланированы в размере 30,2%.
    Расходы на отопление, освещение, и услуги связи рассчитаны по расчету на уровне 2017 года.
    Прочие статьи материальных затрат в части оплаты налогов определены на 2018 год по расчету, на плановый период 2019 и 2020 годы на уровне 2017 года,  рост индексов потребительских цен предусмотрен в размере 4%.
Раздел «Национальная безопасность и правоохранительная деятельность»
   В данный раздел включены расходы на опашку территории, на очистку пирсов, а также расходы на участие в предупреждении и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций в границах поселений.
Раздел «Национальная экономика»

   По подразделу «Водное хозяйство» включены расходы для участия в водоохранных мероприятиях. 

Раздел «Жилищно-коммунальное хозяйство»
По подразделу «Коммунальное хозяйство» включены расходные обязательства на  мероприятия в рамках  муниципальной программы «Комплексное развитие территории сельского поселения», в том числе: 

на организацию утилизации и переработки бытовых и промышленных отходов.
По подразделу «Благоустройство» включены расходные обязательства на  мероприятия в рамках подпрограммы «Устойчивое развитие систем жизнеобеспечения» муниципальной программы Усть-Канского сельского поселения «Комплексное развитие территории сельского поселения» по благоустройству в том числе:

-на уличное освещение;
-на содержание сетей  уличного освещения;

-на организацию и содержание мест захоронения;

-на прочие мероприятия по благоустройству территории (обустройство детских игровых площадок)
Раздел «Культура, кинематография»
   В данный раздел включены расходные обязательства по оказанию межбюджетных трансфертов на основании Соглашения между органом местного самоуправления поселения и органом местного самоуправления муниципального района о передаче осуществления части полномочий.   При расчете затрат  были учтены расходы на оплату труда работников основного персонала, согласно Методики расчета межбюджетных трансфертов.
                                        Раздел «Физическая культура и спорт»

   По подразделу «Массовый спорт» предусмотрены расходы на оплату труда методиста по спорту .  Начисления на фонд оплаты труда в размере 30,2%. Предусмотрены расходы на проведение спортивных мероприятий по утвержденному календарному плану на 2018 год

.  
Заключительные положения
    В проекте бюджета муниципального образования «Усть-Канское сельское поселение на 2018 год  и на плановый период 2019-2020 годы» возможно внесение изменений кодов бюджетной классификации в соответствии с Указаниями «О порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации». 

   Кроме того, возможно внесение изменений в доходную и расходную часть бюджета в связи с  изменением объема  передаваемых полномочий. 

Главный  бухгалтер                                 Ч.К.Кудирмекова
