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Прокуратура разъясняет: Об административной ответственности за несоблюдение должностными лицами органов контроля требований законодательства о государственном контроле (надзоре), муниципальном контроле

Согласно ч.1, 2  ст. 13.3 Федерального закона от 26.12.2008 N 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» в целях обеспечения учета проводимых при осуществлении государственного контроля (надзора), муниципального контроля проверок, а также их результатов создается единый реестр проверок. 

Правила формирования и ведения единого реестра проверок утверждаются Правительством Российской Федерации.
Согласно п.2 Правил формирования и ведения единого реестра проверок, утв. Постановлением Правительства РФ от 28.04.2015 N 415 единый реестр проверок содержит информацию о плановых и внеплановых проверках юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, проводимых в соответствии с Федеральным законом "О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля", и информацию о плановых и внеплановых проверках органов государственной власти субъектов Российской Федерации и должностных лиц органов государственной власти субъектов Российской Федерации, проводимых в соответствии со статьей 29.2 Федерального закона "Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации.

При этом, должностные лица органов контроля за несоблюдение требований законодательства о государственном контроле (надзоре), муниципальном контроле, выразившееся в невнесении информаций о проверке в единый реестр проверок, либо в нарушении два и более раза в течение одного года сроков внесения информации о проверке в единый реестр проверок, либо во внесении два и более раза в течение одного года неполной или недостоверной информации о проверке в единый реестр проверок могут быть привлечены к административной ответственности по ч.3 ст.19.6.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.
Прокурор района                                                                                     А.Н. Акчина
А.Н. Лыкова 22-1-76

