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О внесении изменений в законодательство об ответственности лица за управление транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения

С 3 июля 2018 года вступил в силу Федеральный закон от 3 апреля 2018 года N 62-ФЗ «О внесении изменения в статью 12.8 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях». Согласно внесенным изменениям к примечанию статьи 12.8 КоАП РФ («Управление транспортным средством водителем, находящимся в состоянии опьянения, передача управления транспортным средством лицу, находящемуся в состоянии опьянения»), административная ответственность, предусмотренная статьей 12.8 и частью 3 статьи 12.27 КоАП РФ, будет наступать в случае установленного факта употребления вызывающих алкогольное опьянение веществ, который определяется, в том числе, наличием абсолютного этилового спирта в концентрации 0,3 и более грамма на один литр крови. Напомним, что до 3 июля 2018 года факт употребления вызывающих алкогольное опьянение веществ определялся только наличием абсолютного этилового спирта в концентрации, превышающей возможную суммарную погрешность измерений, а именно 0,16 милиграмма на один литр выдыхаемого воздуха, в связи с чем, при установлении факта употребления вызывающих алкогольное опьянение веществ, определенного наличием абсолютного этилового спирта в крови, существовали некоторые проблемы. Например, в случае необходимости проведения медицинского освидетельствования на состояние опьянения при оказании медицинской помощи в экстренной или неотложной форме лицам, пострадавшим в дорожно-транспортных происшествиях, или находящимся в беспомощном состоянии и доставленным в медицинские учреждения для оказания медицинской помощи.

Изменения условий содержания заключенных под стражу

Приказом Минюста России от 31.05.2018 N 96 внесены изменения в Правила внутреннего распорядка следственных изоляторов уголовно-исполнительной системы, утвержденные Приказом Минюста России от 14.10.2005 № 189 (далее – Приказ), касающиеся условий содержания отдельных категорий граждан.

Так, в настоящее время согласно п. 42 Приказа камеры следственного изолятора для содержания женщин и несовершеннолетних должны быть в обязательном порядке оборудованы телевизором и холодильником. Ранее указанными предметами камеры следственного изолятора оборудовались только при наличии возможности, вне зависимости от того, кто в них содержится.

Также, согласно п. 45 Приказа для женщин и несовершеннолетних возможность помывки в душе теперь предоставляется не менее двух раз в неделю продолжительностью не менее 15 минут, тогда как ранее такая возможность предоставлялась всем заключенным под стражу, независимо от пола и возраста, не менее одного раза в неделю.

Изменения коснулись и ужесточения требований правил внутреннего распорядка. Так, при поступлении в следственный изолятор у заключенного под стражу из обуви, помимо супинаторов и металлических набоек, также изымаются шнурки. Также подозреваемым и обвиняемым запрещается иметь при себе, хранить, получать в посылках, передачах и приобретать по безналичному расчету обувь со шнурками.

Указанные изменения вступили в силу с 07.07.2018.
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