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Прокуратура Усть-Канского района выявила нарушения при подготовке объектов водоснабжения к работе в отопительный период

Прокуратурой Усть-Канского района проведена проверка исполнения законодательства, направленного на обеспечение условий жизнедеятельности населения, защиту прав граждан в жилищно-коммунальной сфере на территории МО «Усть-Канский район» при подготовке объектов жилищно-коммунального хозяйства к работе в отопительный период 2018 – 2019 годов.

В ходе проверки выявлен ряд нарушений федерального законодательства в сфере санитарно-эпидемиологического благополучия граждан и требований пожарной безопасности на водозаборных сооружениях нецентрализованного водоснабжения Усть-Канского района, стоящих на балансе ООО «Строитель», и с помощью которых данная организация оказывает услуги по водоснабжению жителям района.

В результате ненадлежащего выполнения ООО «Строитель» возложенных законом обязанностей посредством проведения профилактических мероприятий, в частности по предусмотрению обогрева колонок, достаточных для защиты от замерзания в зимний период, своевременного устранения нарушений технологических процессов, аварийных ситуаций, жители района могут остаться без питьевой воды для удовлетворения физиологических и бытовых потребностей.

Устранить выявленные нарушения закона прокурор потребовал во внесенном в адрес руководителя организации представлении.

И.о. прокурора района                                                                     О.Д. Маташева
Маташева О.Д., тел. 8 (38847) 22235
