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Изменен порядок зачета времени содержания под стражей в счет наказания

Следствием реализации комплекса мер по гуманизации уголовного законодательства стало принятие Федерального закона от 03.07.2018 N 186-ФЗ «О внесении изменений в статью 72 Уголовного кодекса Российской Федерации», в соответствии с которым в Уголовный кодекс Российской Федерации внесены изменения, предусматривающие кратный зачет в срок отбывания наказания времени содержания под стражей осужденных, которым назначено наказание в виде ограничения свободы, исправительных и принудительных работ, ограничения по военной службе, ареста, содержания в дисциплинарной воинской части, а также лишения свободы с отбыванием наказания в воспитательной колонии, колонии-поселении и исправительной колонии общего режима.

Время содержания лица под стражей засчитывается в срок лишения свободы из расчета один день за: один день отбывания наказания в тюрьме либо исправительной колонии строгого или особого режима; полтора дня отбывания наказания в воспитательной колонии либо исправительной колонии общего режима; два дня отбывания наказания в колонии-поселении.

Согласно статье 2 Федерального закона N 186-ФЗ положения статьи 72 УК РФ в редакции данного закона подлежат исполнению в течение трех месяцев со дня вступления в силу названных изменений применительно к осужденным, отбывающим наказание в воспитательных колониях и колониях-поселениях, а в течение шести месяцев – к лицам, отбывающим наказание в исправительных колониях общего режима.
Заместитель прокурора района                                                      О.Д. Маташева

Маташева О.Д., тел. 8 (38847) 22235
