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Прокуратурой Усть-Канского района в суд направлено уголовное дело в отношении женщины, уклоняющейся от уплаты алиментов

Прокуратурой Усть-Канского района в суд направлено уголовное дело по обвинению местной жительницы в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 157 УК РФ (неуплата родителем без уважительных причин в нарушение решения суда средств на содержание несовершеннолетних детей, если это деяние совершено неоднократно).

По результатам предварительного расследования установлено, что жительница с. Усть-Кан, будучи привлеченной к административной ответственности за неуплату алиментов по ч. 1 ст. 5.35.1 КоАП РФ, должных выводов для себя не сделала и продолжила злостно уклоняться от обязанности по уплате алиментов в пользу своих несовершеннолетних детей, в результате чего ухудшила условия их жизни и допустила задолженность в размере свыше 40 тысяч рублей.

За совершение указанного преступления обвиняемой может быть назначено наказание до 1 года лишения свободы.

Прокуратурой Усть-Канского района утверждено обвинительное заключение по уголовному делу по факту убийства

Прокуратурой Усть-Канского района утверждено обвинительное заключение по уголовному делу в отношении 60-летнего жителя Усть-Канского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ.

По версии следствия, 01 ноября 2018 года около 23 часов обвиняемый Б., находясь в состоянии алкогольного опьянения, умышленно, используя кухонный нож в качестве оружия, с целью причинения смерти нанес им не менее 6 ударов в область груди и конечностей потерпевшего, причинив последнему множественные колото-резанные раны с повреждением внутренних органов, от которых потерпевший скончался на месте происшествия.

В ходе предварительного расследования обвиняемый вину в совершении указанного преступления признал в полном объеме.

В случае признания судом виновным в совершении указанного преступления ему грозит наказание до пятнадцати лет лишения свободы.

Уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.
Усть-Канским районным судом жительница г. Горно-Алтайска осуждена за хищение денежных средств со счета банковской карты

Усть-Канский районный суд вынес приговор по уголовному делу в отношении 26-летней жительницы г. Горно-Алтайска. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 3 ст. 158 УК РФ.

В суде установлено, что в ноябре 2018 года 26-летняя жительница города Горно-Алтайска, находясь в торговом центре «Мария-Ра», увидела на полу банковскую карту «МИР» ПАО «Сбербанк России». Реализовывая свой преступный умысел, гр. С. тайно похитила денежные средства со счета банковской карты, осуществив покупки выбранных ею товаров путем бесконтактной оплаты через платежный терминал на общую сумму более 3 тысяч рублей, которыми распорядилась по своему усмотрению.

В судебном заседании подсудимая признала свою вину и добровольно возместила потерпевшей материальный ущерб.

С учетом личности подсудимой, ее раскаяния в содеянном, суд назначил наказание ниже низшего предела, предусмотренного санкцией статьи уголовного закона, в виде штрафа в размере 5 тыс. рублей.

Государственное обвинение поддержано прокуратурой Усть-Канского района.

Житель Усть-Канского района предстанет перед судом за повторное управление автомобилем в состоянии алкогольного опьянения

Прокуратурой Усть-Канского района направлено в суд уголовное дело в отношении жителя с. Усть-Кан, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ст. 264.1 УК РФ (управление автомобилем лицом, находящимся в состоянии опьянения, имеющим судимость за совершение аналогичного преступления).

Проведенным расследованием установлено, что в середине декабря 2018 года в вечернее время обвиняемый, имея судимость за управление транспортным средством в состоянии опьянения и не сделав для себя должных выводов, вновь сел за управление автомобилем в состоянии алкогольного опьянения, чем создал опасность для жизни и здоровья других участников дорожного движения.

В случае признания виновным указанному лицу грозит наказание до 2 лет лишения свободы с запретом заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами на срок до 3 лет.

Прокуратурой Усть-Канского района в суд направлено уголовное дело по факту дачи в суде заведомо ложных показаний

Прокуратурой Усть-Канского района направлено в суд уголовное дело в отношении жителя с. Верх-Ябоган, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 307 УК РФ (заведомо ложные показания свидетеля в суде).

По версии следствия, обвиняемый в апреле 2018 года в помещении зала судебного заседания Усть-Канского районного суда, будучи предупрежденным об уголовной ответственности за дачу заведомо ложных показаний, умышленно, с целью помочь подсудимому избежать уголовной ответственности за совершенное им убийство, дал заведомо ложные показания о непричастности подсудимого к его совершению.

Прокуратурой Усть-Канского района утверждено обвинительное заключение по уголовному делу о краже

Прокуратурой Усть-Канского района утверждено обвинительное заключение по уголовному делу в отношении 48-летнего местного жителя, который обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 2 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная с незаконным проникновением в иное хранилище).

Следствием установлено, что в декабре 2018 года около 02 часов ночи обвиняемый К. пришел к животноводческой стоянке, принадлежащей гр. С., перелез через ограждение пригона, специально предназначенного для хранения и содержания овец, откуда похитил овцу-ярку, причинив потерпевшему незначительный ущерб в размере 3 тыс. рублей.

Уголовное дело направлено в Усть-Канский районный суд для рассмотрения по существу. В случае признания обвиняемого виновным, ему грозит наказание до 5 лет лишения свободы.

Заместитель прокурора района                                                      О.Д. Маташева
Маташева О.Д., тел. 8 (38847) 22235
