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В отношении 43-летнего жителя Усть-Канского района избрана мера пресечения в виде заключения под стражу

Прокуратурой Усть-Канского района поддержано ходатайство следователя об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу в отношении 43-летнего жителя Усть-Канского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная с причинением значительного ущерба гражданину).

По версии следствия, 01 марта 2019 года около 02 часов гр. С., находясь в избушке, расположенной на животноводческой стоянке, тайно похитил товаро-материальные ценности на общую сумму 7500 рублей, тем самым причинив потерпевшему значительный материальный ущерб.

Суд, с учетом мнения прокурора, согласился с доводами ходатайства и избрал обвиняемому меру пресечения в виде заключения под стражу. Основанием для принятия такого решения явились сведения о личности обвиняемого, который характеризуется отрицательно, имеет непогашенную судимость за совершение аналогичных преступлений, вновь совершил преступление в период условного осуждения, скрывшись с места совершения преступления, но был задержан сотрудниками полиции на территории Алтайского края.

Продление ареста жителя Усть-Канского района, обвиняемого в совершении убийства, признано законным

Верховный суд Республики Алтай рассмотрел материалы в отношении 63-летнего жителя Усть-Канского района - К., который обвиняется в убийстве своей знакомой, приехавшей к нему из другого региона для совместного проживания, то есть в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ.

Ранее Усть-Канским районным судом мера пресечения в виде содержания под стражей в отношении подсудимого была оставлена без изменения на 6 месяцев со дня поступления дела в суд, однако К. обжаловал данное решение в Верховный суд Республики Алтай, указывая на наличие на его иждивении несовершеннолетней дочери, которой необходимо помогать.

Вместе с тем, суд апелляционной инстанции согласился с прокурором и оставил постановление суда первой инстанции без изменения.

Заместитель прокурора района                                                      О.Д. Маташева
