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Статья 315 Уголовного кодекса Российской Федерации изложена в новой редакции

13.10.2018 вступил в силу Федеральный закон от 02.10.2018 N 348-ФЗ «О внесении изменения в статью 315 Уголовного кодекса Российской Федерации» (далее – Закон N 348-ФЗ).

Указанная статья дополнена частью, устанавливающей ответственность за злостное неисполнение вступивших в законную силу приговора суда, решения суда или иного судебного акта, а равно воспрепятствование их исполнению лицом, подвергнутым административному наказанию за деяние, предусмотренное частью 4 статьи 17.15 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (далее – КоАП РФ), совершенное в отношении того же судебного акта.

Одновременно Федеральным законом от 02.10.2018 N 347-ФЗ «О внесении изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях» статья 17.15 КоАП РФ дополнена частями 1.2 и 4, устанавливающими административную ответственность за неисполнение должником содержащихся в исполнительном документе требований о прекращении распространения информации и (или) об опровержении ранее распространенной информации, а также за повторное совершение аналогичного деяния по истечении срока, вновь установленного судебным приставом-исполнителем после наложения административного штрафа.

Часть 2 статьи 315 УК РФ соответствует ранее действующей редакции статьи 315 УК РФ и предусматривает ответственность за злостное неисполнение представителем власти, государственным служащим, муниципальным служащим, а также служащим государственного или муниципального учреждения, коммерческой или иной организации любых вступивших в законную силу приговора суда, решения суда или иного судебного акта, а равно воспрепятствование их исполнению.
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