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ОБЪЯВЛЕНИЕ о приеме граждан заместителем прокурора Республики Алтай в Усть-Канском районе

Прокуратура района информирует, что 24 апреля 2019 года заместитель прокурора Республики Алтай Дымов Вадим Александрович проведет выездной личный прием граждан в Усть-Канском районе.

Прием граждан будет проводиться с 10 часов 00 минут  до 11 часов 00 минут в помещении прокуратуры Усть-Канского района по адресу: с. Усть-Кан, ул. Лесная, 8

Предварительная запись на прием осуществляется по тел.: 8(38847)22235.

Прокуратурой Усть-Канского района утверждено обвинительное заключение в отношении местного жителя, который обвиняется в совершении кражи

Прокуратурой Усть-Канского района утверждено обвинительное заключение в отношении жителя с. Кырлык Усть-Канского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 158 УК РФ (кража, то есть тайное хищение чужого имущества, совершенная с причинением значительного ущерба гражданину).

По версии следствия, обвиняемый 29 марта 2019 года около 17 часов на веранде дома, увидев на кухонном столе сотовый телефон, совершил кражу вышеуказанного телефона, принадлежащего гр. Т., причинив последней значительный материальный ущерб на сумму более 9000 рублей.

Уголовное дело направлено в Усть-Канский районный суд для рассмотрения по существу. В случае признания обвиняемого виновным, ему грозит наказание до 5 лет лишения свободы.

В Усть-Канском районе местный житель осужден за незаконные приобретение и хранение марихуаны

Усть-Канский районный суд постановил обвинительный приговор в отношении местного жителя Н., который признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 228 УК РФ (незаконные приобретение, хранение без цели сбыта наркотических средств в значительном размере).

Установлено, что в июне 2018 года обвиняемый для личного потребления незаконно собрал для последующего потребления верхушечные части и листья дикорастущей конопли, то есть, тем самым незаконно приобрел наркотическое средство «марихуана» в высушенном виде массой не менее 53 граммов, которые затем незаконно хранил в своем домовладении до момента обнаружения и изъятия сотрудниками полиции.

Судом с учетом мнения государственного обвинителя ему назначено наказание в виде условного лишения свободы на 1 год с испытательным сроком 1 год.

Прокурор района                                                                            А.Н. Акчина
Маташева О.Д., тел. 8 (38847) 22235
