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В Усть-Канском районе вынесен приговор по делу о причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть человека

Усть-Канский районный суд постановил обвинительный приговор в отношении 40-летнего местного жителя К.

Приговором суда он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ – умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, совершенное с особой жестокостью и мучениями для потерпевшего, с применением предметов, используемых в качестве оружия, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего.

Установлено, что вечером 22 июня 2017 года житель села Яконур Усть-Канского района вернулся домой после распития спиртных напитков. Находясь в аиле со своей женой, гр. К. в ходе ссоры, возникшей из-за незначительного повода, облил бензином потерпевшую и поджог ее. Осознав совершенное, подсудимый потушил охваченную пламенем женщину и вызвал медиков. Смерть женщины наступила 2 декабря 2017 года от острой дыхательной недостаточности.

С учетом личности осужденного, тяжести совершенного преступления, наличия особо опасного рецидива, судом назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 9 лет 6 месяцев с отбыванием в исправительной колонии особого режима.

Приговор в законную силу не вступил.

Прокуратурой Усть-Канского района в суд направлено уголовное дело в отношении женщины, уклоняющейся от уплаты алиментов

Прокуратурой Усть-Канского района в суд направлено уголовное дело по обвинению местной жительницы в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 157 УК РФ (неуплата родителем без уважительных причин в нарушение решения суда средств на содержание несовершеннолетних детей, если это деяние совершено неоднократно).

По результатам предварительного расследования установлено, что жительница с. Усть-Мута Усть-Канского района, будучи привлеченной к административной ответственности за неуплату алиментов по ч. 1 ст. 5.35.1 КоАП РФ, должных выводов для себя не сделала и продолжила злостно уклоняться от обязанности по уплате алиментов в пользу своих несовершеннолетних детей, в результате чего ухудшила условия их жизни и допустила задолженность.

За совершение указанного преступления обвиняемой может быть назначено наказание до 1 года лишения свободы.

Заместитель прокурора района                                                      О.Д. Маташева
Маташева О.Д., тел. 8 (38847) 22235
