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Житель Усть-Канского района осужден за незаконный оборот наркотических средств в крупном размере

Приговором Усть-Канского районного суда местный житель признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 228 УК РФ – незаконные приобретение, хранение без цели сбыта наркотических средств, в крупном размере.

В судебном заседании установлено, что 15 июля 2018 года на территории Талицкого сельского поселения Усть-Канского района указанное лицо осуществило сбор дикорастущей конопли, в общей сложности мужчина собрал более 558 граммов наркотического средства. В тот же день в ходе оперативно-профилактической операции он был задержан сотрудниками полиции, наркотическое вещество изъято.

За указанные деяния ему назначено наказание в виде 3 лет 4 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

Усть-Канским районным судом осужден местный житель за управление транспортным средством в состоянии опьянения

Прокуратурой Усть-Канского района поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении жителя с. Мендур-Соккон, который признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 264.1 Уголовного кодекса Российской Федерации (управление автомобилем в состоянии опьянения, будучи подвергнутым административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии опьянения и имеющим судимость за совершение преступления, предусмотренного ст. 264.1 УК РФ).

В ходе судебного следствия установлено, что в январе 2019 года в вечернее время мужчина, находясь в состоянии опьянения, являясь лицом, подвергнутым административному наказанию, имея судимость за управление транспортным средством в состоянии опьянения и не сделав для себя должных выводов, вновь сел за управление автомобилем в состоянии алкогольного опьянения, чем создал опасность для жизни и здоровья других участников дорожного движения.

Приговором Усть-Канского районного суда подсудимому назначено наказание в виде 200 часов обязательных работ с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами, сроком на 2 года.

Заместитель прокурора района                                                      О.Д. Маташева
