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Прокуратура Усть-Канского района поддержала государственное обвинение по уголовному делу о незаконном приобретении и хранении без цели сбыта наркотических средств в значительном размере

Усть-Канским районным судом Республики Алтай вынесен обвинительный приговор в отношении 35-летнего местного жителя, который признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 228 Уголовного кодекса Российской Федерации (незаконное приобретение и хранение без цели сбыта наркотических средств, совершенное в значительном размере).

В судебном заседании установлено, что в январе 2019 года обвиняемый, для личного потребления, собрал верхушечные части и листья дикорастущей конопли, тем самым незаконно приобретя наркотическое средство «марихуана» в значительном размере, которые затем незаконно хранил в помещении коровника на территории своего домовладения до момента обнаружения и изъятия сотрудниками полиции.

В ходе следствия подсудимый вину признал, раскаялся, активно способствовал раскрытию преступления. Суд с учетом мнения государственного обвинителя назначил злоумышленнику наказание в виде 1 года 6 месяцев лишения свободы условно с испытательным сроком 1 год 6 месяцев.

Житель Турочакского района осужден к лишению свободы за совершение кражи с банковского счета

Усть-Канским районным судом постановлен обвинительный приговор в отношении 43-летнего жителя с. Бийка Турочакского района – Т., который признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 3 ст. 158 УК РФ – кража, совершенная с банковского счета с причинением значительного ущерба гражданину.

Установлено, что 02 февраля 2019 года гр.Т. в г. Горно-Алтайске, имея при себе банковскую карту своего знакомого, зная ее пин-код, при помощи банкомата похитил с банковского счета потерпевшего денежные средства на общую сумму 22 000 рублей, чем причинил значительный ущерб. Т. вину в совершении преступления признал в полном объеме.

С учетом личности осужденного и состояния его здоровья – инвалидность 3 группы, судом назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы условно с испытательным сроком на 2 года.
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