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	Главе МО «Усть-Канское сельское поселение»
Кандыкову В.М.


ИНФОРМАЦИЯ

для опубликования на официальном сайте МО «Усть-Канское сельское поселение»
Прокуратура Усть-Канского района направила в суд уголовное дело о неуплате алиментов на содержание ребенка

Прокуратура Усть-Канского района направила в суд уголовное дело по обвинению местного жителя в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 157 УК РФ (неуплата родителем без уважительных причин в нарушение решения суда средств на содержание несовершеннолетних детей, если это деяние совершено неоднократно).

В ходе предварительного расследования установлено, что житель села Яконур Усть-Канского района, будучи подвергнутым административному наказанию по ч. 1 ст. 5.35.1 КоАП РФ, в период с 16.05.2019 по 04.09.2019 умышленно не выплачивал алименты на содержание несовершеннолетней дочери, в результате чего ухудшил условия жизни детей и допустил задолженность в размере около 60 тыс. руб.

За совершение указанного преступления может быть назначено наказание до 1 года лишения свободы.

Житель Усть-Канского района предстанет перед судом за повторное управление автомобилем в состоянии алкогольного опьянения

Прокуратурой Усть-Канского района направлено в суд уголовное дело в отношении жителя с. Кырлык, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ст. 264.1 УК РФ – управление автомобилем в состоянии опьянения, будучи подвергнутым административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии опьянения.

Установлено, что в ночное время 05 сентября 2019 года обвиняемый К., являясь лицом, подвергнутым административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии опьянения и не сделав для себя должных выводов, вновь сел за управление автомобилем в состоянии алкогольного опьянения, чем создал опасность для жизни и здоровья других участников дорожного движения.

В случае признания виновным, указанному лицу грозит наказание до 2 лет лишения свободы с запретом заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами на срок до 3 лет.

Прокуратурой Усть-Канского района в суд направлено уголовное дело о тяжком преступлении в сфере незаконного оборота наркотических средств

Прокуратурой Усть-Канского района утверждено обвинительное заключение и направлено в районный суд уголовное дело в отношении 26-летнего жителя рабочего поселка Тальменка Алтайского края, который обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 228 УК РФ (незаконные приобретение и хранение без цели сбыта наркотических средств, совершенные в крупном размере).

Органом предварительного следствия установлено, что 12 сентября 2019 года в дневное время, обвиняемый в окрестностях с. Владимировка Усть-Канского района собрал для собственного потребления верхушечные части и листья дикорастущей конопли, тем самым незаконно приобретя наркотическое средство – марихуану в крупном размере, которое хранил на территории домовладения до момента обнаружения и изъятия сотрудниками полиции.

В случае признания виновным ему грозит наказание в виде лишения свободы на срок до 10 лет с дополнительным наказанием в виде штрафа до 500 тысяч рублей и с ограничением свободы на срок до 1 года.
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