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В Усть-Канском районе местный житель осужден за незаконное приобретение и хранение наркотиков в крупном размере

Усть-Канский районный суд постановил обвинительный приговор в отношении 32-летнего местного жителя. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 228 УК РФ – незаконное приобретение и хранение без цели сбыта наркотических средств в крупном размере.

Установлено, что гр. А. в сентябре 2019 года на окраине с. Черный Ануй Усть-Канского района нарвал дикорастущую коноплю, то есть незаконно приобрел наркотическое средство марихуана массой не менее 784 грамма для личного потребления, которую храня при себе, перевез в строящийся дом по пер. Заречный, д. 2 с. Усть-Кан, где хранил до обнаружения и изъятия сотрудниками полиции в октябре 2019 года.

Гр.А. вину признал в полном объеме.

Судом с учетом мнения государственного обвинителя ему назначено наказание в виде  условного лишения свободы на 3 года с испытательным сроком на 2 года.

Житель Усть-Канского района осужден к обязательным работам за хищение чужого имущества

Усть-Канским районным судом постановлен обвинительный приговор в отношении 29-летнего местного жителя – Б., который признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 160 УК РФ – растрата, то есть хищение чужого имущества, вверенного виновному, с причинением значительного ущерба гражданину.

Установлено, что в начале сентября 2019 года обвиняемый, продал вверенного ему рабочего коня гнедой масти, принадлежащего потерпевшей, причинив тем самым значительный материальный ущерб на сумму 70 тысяч рублей.

С учетом личности осужденного судом назначено наказание в виде обязательных работ сроком 250 часов.

Государственное обвинение поддержано прокуратурой Усть-Канского района. 

В Усть-Канском районе вынесен приговор за причинение тяжкого вреда здоровью

Усть-Канским районным судом рассмотрено уголовное дело по обвинению 50-летнего местного жителя за совершение преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 111 УК РФ – умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека.

В суде установлено, что 25 марта 2019 года около 21 часа возле центрального входа в районный дом культуры в с. Усть-Кан обвиняемый Ш., находясь в состоянии алкогольного опьянения, в ходе ссоры со своим коллегой, на почве личных неприязненных отношений нанес два удара ладонью в область лица, после чего нанес не менее трех ударов с боку и не менее двух ударов сверху по лицу последнего своей правой ногой, обутой в зимние ботинки, причинив потерпевшему телесные повреждения, повлекшие тяжкий вред здоровью.

В судебном заседании подсудимый вину признал в полном объеме, чистосердечно раскаялся, потерпевший его простил, претензий к нему не имеет.

Государственное обвинение поддержано прокуратурой Усть-Канского района.

Подсудимый признан судом виновным за совершение указанного преступления и ему назначено наказание в виде лишения свободы на 3 года, условно, с испытательным сроком 2 года.
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