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Усть-Канским районным судом местный житель осужден за неуплату средств на содержание несовершеннолетнего сына

18 февраля 2020 года Усть-Канский районный суд вынес обвинительный приговор в отношении местного жителя за совершение преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 157 УК РФ (неуплата родителем без уважительных причин в нарушение решения суда средств на содержание несовершеннолетнего ребенка).

Судом установлено, что в период с сентября по ноябрь 2019 года подсудимый, имея реальную возможность исполнять возложенные на него обязанности родителя по содержанию своего несовершеннолетнего ребенка, в отсутствие уважительных причин средства на содержание сына не выплачивал. В результате чего допустил задолженность по алиментам в размере более 29 тысяч рублей.

В связи с полным признанием своей вины, суд согласился с позицией государственного обвинения о назначении наказания без изоляции подсудимого от общества, и с учетом совершенного преступного деяния, назначил ему наказание в виде исправительных работ на срок 4 месяца в целях выплат денежных средств на содержание несовершеннолетнего ребенка, заработанных на данных работах.

Приговор суда не вступил в законную силу.

Уголовное дело о незаконной рубке деревьев, возбужденное по материалам прокуратуры Усть-Канского района, направлено в суд

Как сообщалось ранее, прокуратурой Усть-Канского района с участием должностных лиц КУ РА «Усть-Канское лесничество» проведена проверка исполнения лесного законодательства лицами, осуществляющими заготовку древесины, в ходе которой на территории МО «Яконурское сельское поселение» обнаружена незаконная рубка 3 деревьев породы «лиственница», общим объемом 6,85 куб.м., относящихся к категории защитных лесов, причинившая государственному лесному фонду РФ ущерб в особо крупном размере на общую сумму более 190 тысяч рублей.

По материалам прокурорской проверки было возбуждено уголовное дело по ч. 3 ст. 260 УК РФ.

В настоящее время предварительное расследование окончено. Прокуратурой Усть-Канского района утверждено обвинительное заключение  в отношении 51-летнего местного жителя, уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

Жительница Усть-Канского района предстанет перед судом за причинение своему супругу легкого вреда здоровью

Прокуратура Усть-Канского района утвердила обвинительный акт по уголовному делу в отношении 40-летней местной жительницы Ч. Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 115 УК РФ (умышленное причинение легкого вреда здоровью, вызвавшего кратковременное расстройство здоровья, совершенное с применением предмета, используемого в качестве оружия).

Органом дознания установлено, что 02 января 2020 года около 15 часов обвиняемая в ходе возникшей ссоры, на почве личных неприязненных отношений, взяла в руки нож и, используя его в качестве оружия, подойдя к своему супругу, умышленно нанесла им два удара в область грудной клетки слева и в область левого плеча, тем самым причинив телесные повреждения в виде непроникающих колото-резаных ран, повлекшие легкий вред здоровью.

За совершение данного преступления может быть назначено наказание в виде лишения свободы на срок до двух лет.

Уголовное дело направлено мировому судье для рассмотрения по существу.

Заместитель прокурора района                                                      О.Д. Маташева
Маташева О.Д., тел. 8 (38847) 22235
