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Усть-Канским районным судом исправительные работы заменены лишением свободы и осужденный направлен в места лишения свободы для отбывания наказания

Прокуратурой Усть-Канского района принято участие в рассмотрении Усть-Канским районным судом материалов уголовно-исполнительной инспекции о замене исправительных работ на лишение свободы.

В ходе судебного заседания установлено, что осужденный Ю. с даты постановки на учет в уголовно-исполнительной инспекции систематически нарушал порядок и условия отбывания наказания в виде исправительных работ без уважительных причин, в этой связи представителем прокуратуры района дано заключение о необходимости замены неотбытой части наказания в виде исправительных работ лишением свободы.

По результатам рассмотрения материалов Усть-Канским районным судом неотбытая часть исправительных работ заменена на лишение свободы и осужденный Ю. направлен в колонию-поселение для отбывания наказания в виде лишения свободы.

Жительница Усть-Канского района осуждена за причинение своему супругу легкого вреда здоровью

Мировым судьей судебного участка Усть-Канского района вынесен обвинительный приговор в отношении 40-летней местной жительницы Ч. за совершение преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 115 УК РФ (умышленное причинение легкого вреда здоровью, вызвавшего кратковременное расстройство здоровья, совершенное с применением предмета, используемого в качестве оружия).

Судом установлено, что 02 января 2020 года около 15 часов обвиняемая в ходе возникшей ссоры, на почве личных неприязненных отношений, взяла в руки нож и, используя его в качестве оружия, подойдя к своему супругу, умышленно нанесла им два удара в область грудной клетки слева и в область левого плеча, тем самым причинив телесные повреждения в виде непроникающих колото-резаных ран, повлекшие легкий вред здоровью.

Подсудимая признана судом виновной за совершение указанного преступления и ей назначено наказание в виде 300 часов обязательных работ.

Государственное обвинение поддержано прокуратурой Усть-Канского района.

Усть-Канским районным судом осужден мужчина за повторное управление транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения

Усть-Канский районный суд вынес приговор 29-летнему жителю г. Горно-Алтайска, управлявшему транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного статьей 264.1 УК РФ (нарушение правил дорожного движения лицом, подвергнутым административному наказанию).

Судом установлено, что 24 сентября 2019 года мужчина, находясь в состоянии алкогольного опьянения, в с. Усть-Кан Усть-Канского района управлял автомобилем, будучи подвергнутым административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения. В указанный день он был остановлен сотрудниками ГИБДД и отстранен от управления транспортным средством в связи с его нахождением в состоянии опьянения.

С учетом признания подсудимым своей вины в полном объеме, суд, согласившись с позицией государственного обвинителя, назначил наказание в виде обязательных работ на срок 120 часов с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами, на срок 1 год 6 месяцев.

Приговор в законную силу не вступил.

Заместитель прокурора района                                                      О.Д. Маташева
Маташева О.Д., тел. 8 (38847) 22235
