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Житель Усть-Канского района осужден за незаконное приобретение и хранение наркотиков в крупном размере

Усть-Канский районный суд вынес обвинительный приговор в отношении 35-летнего местного жителя, который признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 228 УК РФ – незаконное приобретение, хранение без цели сбыта наркотических средств в крупном размере.

Суд установил, что обвиняемый в сентябре 2019 г. собрал для последующего потребления верхушечные части дикорастущего наркотикосодержащего растения дикорастущей конопли, тем самым незаконно приобрел наркотическое средство в крупном размере в высушенном виде массой 102 грамма, которое затем незаконно хранил в гараже на территории своего домовладения до момента обнаружения и изъятия сотрудниками полиции.

С учетом позиции государственного обвинителя суд признал подсудимого виновным и приговорил его к лишению свободы сроком на 3 года, с применением ст. 73 УК РФ условно с испытательным сроком на 2 года.

Приговор в законную силу не вступил.

В Усть-Канском районе организация ЖКХ привлечена к административной ответственности за неразмещение обязательной информации в сети «Интернет»

Прокуратурой Усть-Канского района проведена проверка по соблюдению порядка размещения обязательной информации субъектами жилищно-коммунального хозяйства.

Установлены случаи не размещения организациями на официальном сайте ГИС ЖКХ в сети «Интернет» информации о показателях качества коммунальных ресурсов, сроках предоставления платежных документов и информации о поступивших платежах, о показаниях коллективных и индивидуальных приборов учета. Указанное нарушает права потребителей коммунальных услуг на своевременное получение актуальной информации.

Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях предусматривает для субъектов ЖКХ ответственность по ч. 2 ст. 13.19.2 – нарушение порядка размещения информации в государственной информационной системе жилищно-коммунального хозяйства.

Прокуратурой района возбуждено дело об административном правонарушении в отношении директора ООО «АлтайВектор». 

Мировым судьей Усть-Канского района указанное лицо привлечено к административной ответственности, назначено административное наказание в виде предупреждения.

Прокуратурой Усть-Канского района направлено в суд уголовное дело в отношении местного жителя по факту незаконной рубки лесных насаждений

Прокуратура Усть-Канского района Республики Алтай утвердила обвинительное заключение по уголовному делу в отношении 67-летнего местного жителя, обвиняемого по п. «г» ч. 2 ст. 260 УК РФ (незаконная рубка лесных насаждений, совершенная в крупном размере).

В ходе следствия установлено, что в октябре 2019 года обвиняемый, не имея разрешительных документов, а именно договора купли-продажи лесных насаждений, дающего право на заготовку и вывозку древесины, совершил в урочище «Тулайта» на территории Кырлыкского сельского поселения Усть-Канского района Республики Алтай незаконную рубку 4 сырорастущих деревьев породы лиственница, причинив ущерб лесному фонду Российской Федерации в размере более 70 тысяч рублей.

Уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

