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ИНФОРМАЦИЯ

для опубликования на официальном сайте МО «Усть-Канское сельское поселение»
Прокуратурой Усть-Канского района в суд направлено уголовное дело в отношении женщины, уклоняющейся от уплаты алиментов

Прокуратурой Усть-Канского района в суд направлено уголовное дело по обвинению местной жительницы в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 157 УК РФ (неуплата родителем без уважительных причин в нарушение решения суда средств на содержание несовершеннолетних детей, если это деяние совершено неоднократно).

По результатам предварительного расследования установлено, что местная жительница, будучи привлеченной к административной ответственности за неуплату алиментов по ч. 1 ст. 5.35.1 КоАП РФ, должных выводов для себя не сделала и продолжила злостно уклоняться от обязанности по уплате алиментов в пользу своих несовершеннолетних детей, в результате чего ухудшила условия их жизни и допустила задолженность в размере более 35 тысяч рублей.

За совершение указанного преступления обвиняемой может быть назначено наказание до 1 года лишения свободы.

В мировом суде Усть-Канского района вынесен приговор за угрозу убийством

Мировым судом судебного участка Усть-Канского района рассмотрено уголовное дело по обвинению жителя с. Ябоган за совершение преступлений, предусмотренных частью 1 статьи 119 УК РФ – угроза убийством, если имелись основания опасаться осуществления этой угрозы.

Установлено, что 35-летний гр. А. совершил два эпизода преступлений в отношении потерпевшей в виде угрозы убийством при следующих обстоятельствах.

Так, утром 01 января 2020 года обвиняемый в ходе ссоры со своей сожительницей, взяв в правую руку нож, приставив лезвие ножа к ее шее, высказал в ее адрес слова угрозы убийством.

Кроме того, 25 января 2020 года около 23 часов на почве личных неприязненных отношений толкнув ее на диван, стал душить, сдавливая ей горло со значительной силой, при этом умышленно высказал слова угрозы убийством: «Убью! Задушу!», которую потерпевшая, исходя из сложившейся обстановки, восприняла реально.

Государственное обвинение поддержано прокуратурой Усть-Канского района, уголовное дело рассмотрено, подсудимый признан виновным за совершение указанных преступлений и ему назначено окончательное наказание в виде обязательных работ на срок 430 часов.

Прокуратурой Усть-Канского района направлено в суд уголовное дело по обвинению женщины, совершившей кражу с банковского счета

Прокуратурой Усть-Канского района утверждено обвинительное заключение по уголовному делу в отношении 30-летней местной жительницы, которая обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 3 ст. 158 УК РФ – кража, совершенная с банковского счета с причинением значительного ущерба гражданину.

Установлено, что 24 января 2020 года гр.Т. в с. Усть-Кан, имея при себе банковскую карту потерпевшего, зная ее пин-код, при помощи банкомата похитила с банковского счета денежные средства на общую сумму более 40 тысяч рублей, чем причинила значительный ущерб. Т. вину в совершении преступления признала в полном объеме.

Уголовное дело направлено в Усть-Канский районный суд для рассмотрения по существу. В случае признания обвиняемой виновной, ей грозит наказание до 6 лет лишения свободы.
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