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В Усть-Канском районе возбуждено уголовное дело по факту лесного пожара

Прокуратурой Усть-Канского района согласовано возбуждение уголовного дела по факту лесного пожара.

По версии следствия, 23 апреля 2020 года около 14 часов 30 минут в квартале 24 выделах 27, 36, 46, 49 Усть-Канского участкового лесничества, находящемся в урочище «Турген-Суу», расположенного на территории Мендур-Сокконского сельского поселения Усть-Канского района РА, неустановленные лица, в результате неосторожного обращения с огнем допустили лесной пожар, причинив тем самым КУ РА «Усть-Канское лесничество» крупный ущерб на сумму 498025,71 рублей.

По результатам проведенной проверки органами дознания ТОНД и ПР по Усть-Канскому району возбуждено уголовное дело по ч. 2 ст. 261 УК РФ (уничтожение и повреждение лесных насаждений в результате неосторожного обращения с иным источником повышенной опасности, с причинением крупного ущерба). Данное решение прокуратурой района признано законным.

Прокуратурой Усть-Канского района проверена законность возбуждения уголовного дела в отношении женщины, причинившей тяжкий вред здоровью своего супруга

Прокуратурой Усть-Канского района согласовано возбуждение уголовного дела в отношении 38-летней жительницы с. Мендур-Соккон Усть-Канского района по факту причинения тяжкого вреда здоровью.

По версии следствия, в дневное время 05 мая 2020 года в доме по ул. Чарышская, 4 с. Мендур-Соккон гр.К. в ходе возникшей ссоры умышленно нанесла монтажным инструментом один удар в правую височную часть головы супруга, причинив ему телесные повреждения в виде открытой черепно-мозговой травмы, открытого вдавленного перелома височной кости справа, повлекшие тяжкий вред здоровью.

По результатам проведенной проверки органами следствия возбуждено уголовное дело по п. «з» ч. 2 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, совершенное с применением предмета, используемого в качестве оружия). Данное решение прокуратурой района признано законным.

В Усть-Канском районе возбуждено уголовное дело в отношении женщины по факту покушения на дачу взятки должностному лицу через посредника

Прокуратурой Усть-Канского района согласовано возбуждение уголовного дела в отношении 35-летней местной жительницы по факту покушения на дачу взятки должностному лицу через посредника.

По версии следствия, в период с 22 по 27 августа 2018 года гр.Г. путем перечисления на банковский счет передала Ч. денежные средства в общей сумме 60 тысяч рублей в качестве взятки для должностных лиц МРЭО ГИБДД МВД по Республике Алтай. Целью передачи денежных средств явилось желание получить водительское удостоверение категории «В» без прохождения установленной процедуры сдачи теоретического и практического экзаменов.

Однако свои преступные действия гр.Г. не довела до конца по независящим от нее обстоятельствам в связи с тем, что переданные ею в качестве взятки должностному лицу денежные средства похитила Ч.

По результатам проведенной проверки Усть-Канским МСО СУ СК РФ по РА возбуждено уголовное дело по ч. 3 ст. 30, ч. 3 ст. 291 УК РФ (покушение на дачу взятки должностному лицу через посредника за совершение заведомо незаконных действий). Данное решение прокуратурой района признано законным.
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