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	Главе МО «Усть-Канское сельское поселение»
Кандыкову В.М.


ИНФОРМАЦИЯ

для опубликования на официальном сайте МО «Усть-Канское сельское поселение»
В Усть-Канском районе осужден местный житель, который ударил участкового

Усть-Канским районным судом вынесен обвинительный приговор в отношении 32-летнего местного жителя за совершение преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ - применение насилия, не опасного для жизни и здоровья, и угроза применения насилия в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей.

По делу установлено, что 12 ноября 2019 года около 23 часов обвиняемый Ш. из-за неприязненных отношений к участковому уполномоченному полиции ОУУП и ПДН Отделения МВД России по Усть-Канскому району в связи с исполнением им своих должностных обязанностей, применил насилие, не опасное для его жизни и здоровья, а именно схватился за форменную куртку и кулаком правой руки с силой нанес ему один удар в область левого плеча, причинив ему физическую боль.

В ходе судебного заседания гражданин вину в совершенном преступлении признал в полном объеме.

Судом он признан виновным в совершении данного преступления и ему назначено наказание в виде штрафа в доход государства в размере 20 000 рублей.

Приговор вступил в законную силу.

В мировом суде Усть-Канского района вынесен приговор за угрозу убийством

Мировым судом судебного участка Усть-Канского района рассмотрено уголовное дело по обвинению жителя с. Черный Ануй за совершение преступления, предусмотренного частью 1 статьи 119 УК РФ – угроза убийством, если имелись основания опасаться осуществления этой угрозы.

Установлено, что 32-летний гр. Т. 17 февраля 2020 года в дневное время в ходе ссоры с сожительницей нанес ей не менее двух ударов кулаком в область лица, один удар кулаком в область живота, от чего она упала на пол. Затем схватил двумя руками за шею и стал душить, при этом высказал в ее адрес слова угрозы убийством: «Убью!», которую потерпевшая, исходя из сложившейся обстановки, восприняла реально.

Государственное обвинение поддержано прокуратурой Усть-Канского района, уголовное дело рассмотрено, подсудимый признан виновным за совершение указанного преступления и ему назначено наказание в виде обязательных работ на срок 380 часов.

Приговор вступил в законную силу.

В Усть-Канском районе местному жителю за угрозу убийством назначен судебный штраф

Мировым судьей судебного участка Усть-Канского района рассмотрено ходатайство старшего дознавателя ГД Отделения МВД России по Усть-Канскому району о прекращении уголовного дела в отношении 37-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 119 УК РФ (угроза убийством, если имелись основания опасаться осуществления этой угрозы).

Установлено, что 04 февраля 2020 года в ночное время гр. Б. в ходе ссоры с супругой ударил ее кулаком в область лица, причинив кровоподтек, затем схватил ее правой рукой за шею, стал душить, при этом высказал в ее адрес слова угрозы убийством: «Убью!», которые потерпевшая восприняла реально.

Судом с учетом личности, признания вины в полном объеме,  заглаживания причиненного преступлением вреда, производство по делу прекращено на основании ст. 25.1 УПК РФ с назначением ему меры уголовно-правового характера в виде судебного штрафа в размере 5000 рублей. 

Государственное обвинение поддержано прокуратурой района.

Заместитель прокурора района                                                      О.Д. Маташева
Маташева О.Д., тел. 8 (38847) 22235
